MANEMIZTHMIO AOHNQN-TMHMA QYZIKHZ-EPITAZTHPIO HAE ONIKHZ
EZETAZEIZ ZENTEMBPIOY 2000 TOY MAOHMATOZX
YHOIAKH EMEZEPIrAZIA ZHMATOZ
OEMATA

1) (20 povadeg) AWOETE TOUG TTOPAKATW OPICHOUG ETESRYWVTAG TA MEYEDN TTOU
EMTTAEKOVTQ : ) @)

a) evEPYOG TIHR ORUATOG OUVEXOUG XpOVou.

B) evepyd¢ TP oRpaTog S1akpITou XpOvou Kal dn@povmrjg Sidpkeiag.

Y) OUVTEAEOTAS QUTOOUOXETIONG OHATOS SIAKPITOU XPGVOU KAl TTETEPATHEVNS
XPOVIKIG Bi1dpKEIAG.

8) ouvTEAEO TG QUTOOUCXETIONS OAMATOG 10 (OwdkpITOU XpOVOU).

£) ovoTnua.

OT) YPOAUHIKG KAl XPOVOQUETARANTO 060%
¢) avri-aimar akoAouBia (anticausal seque .

2) (10 povadeg) O MeTaoXNUATIONOS Fouri% OAMATOS BIaKPITOU XpOvou gival
ouvapTnon ouvexolg HETABANTAG 1] 6X1 ? 1 TEPIOBIKA ouvdapTtnion A 6x1 ? Emyv
TEPITITWON TTOU TO OANA £ival ETTI v TTEPI0BIKO TI GUpBaivear ?

3) (15 povadeg) Av DFT{x{n)}=X(k), Z1e 011 DFT{x*(n)}=X*(-k)

4) (10 povadeg) NMote Aéyerar 6T éva LY oGoTnpa XapakTnpidetarl amd ypaupiki
mapaubpewon ?

O
5) (10 povadeg) TTnv mepi evog oAodiaBarol CUGTANATOG ME PNTI] CUVAPTON
HETAQOPAG, TI YVWPI( ug TOAoug Kal Toug undeviopolg Tou ?

6) (10 povadeg) Ti pogpn) £xel TO TESiIO CUYKAIONG TOU HETAOXNMATIONOU Z MGG QvTI-
aITIaTAG aKOAOU g

7) (10 povadeg) OE Tag v egicwan Sia@opdg ou SIETEl éva gUGTNHA, TOTE
autd KaAsitdt AutoRegressive kai ToéTe Moving Average ?

8) (15 povg oTe éva O1KO oag Tapadelypa uhotroinong pnrou ouoTiparog HIR
HE OTOI G KavoVIKEG Hop@Eg o€ TTapdAANAn ouvdeapoAoyia.



